



# 麻将桌上好友互毆打裂眼球

## 打人者被判缓刑并进行社区矫正

本报11月26日讯(记者 刘伟 通讯员 王晓 苏瑞) 东港区两人在麻将桌上起了争执,结果,孙某一拳将孟某的左眼球打裂了,致使孟某左眼失明。最终东港区人民法院判决孙某构成故意伤害罪,判处有期徒刑三年,缓刑四年。

2011年7月的一天,孙某和朋友孟某一同到日照市东港区某茶楼打

麻将,期间因押注问题孙某和孟某发生口角,双方互不相让,继而发生厮打。

在厮打过程中,孙某用拳头打击孟某的脸部,由于下手过重,孟某的左眼当时就看不到东西了。

孙某立即和一起打麻将的其他人将孟某送往医院,经医院检查,孟某左眼球破裂,必须行摘除术。事后,被害人孟某

报案。经法医鉴定,孟某构成重伤,伤残程度为五级。

2012年7月,该案被起诉至日照市东港区人民法院。

法官经审理后认为,被告人孙某故意伤害他人身体,致人重伤,构成故意伤害罪,但案发后积极抢救并垫付医药费,也取得了被害人孟某的谅解,故对被告人孙某酌情

从轻处罚。

最终,孙某被判处有期徒刑三年,缓刑四年,并对其依法实行社区矫正。

“冲动是魔鬼。很多时候,如果我们不能控制好自己的情绪,健康、友情、生活都有可能被冲动摧毁。”此案的主审法官说,发生争执时,最好要学会理智对待、冷静处理。



## 假冒“绿通车”被查

同三高速日照港收费加强了绿通查验工作的监管,11月24日,一辆装运深加工扇贝肉的车辆试图免费通过绿色通道,被收费员发现并及时制止。

本报通讯员 胡善芹 摄影报道



## 东港工商检查农副产品

日照市工商局东港分局近日对市场超市的农副产品进行检查,加强对市场农产品监管力度,有效保障市民的生活质量。

本报通讯员 许敏 王岩 本报记者 司路清 摄影报道

# 货车下高速撞护栏 卫生纸撒满路沟

本报11月26日讯(记者 徐艳 通讯员 林勇) 一货车司机在高速公路上行驶时,因躲避一辆轿车撞上了路边护栏,致满载的卫生纸将一条路沟覆盖。

26日上午9点左右,货车司机殷师傅匆匆打进日照市交警高速公路大队指挥中心的电话,称自己的一车货物全撒在高速路上了。

随后,市交警高速公路大队的执勤民警赶到沈海高速公路日照北出口处的事故发生地点,对事故进行勘察。

事故现场,货车停在紧急停车道上,车上装载的卫生纸全部撒在了高速公路一旁的深沟内,将近5米见方的沟面全部被包装好的卫



事故现场,路沟里满是卫生纸。 本报通讯员 林勇 摄

生纸覆盖。

货车司机殷师傅介绍,他车上的货物是从青岛运往日照的,眼看着就要下高速了,没想到就在出口闸道的地方因为躲避轿车,货物全撒了。

“因为闸道是弯道,货车司机殷

某很有可能是在车速较快的情况下,在躲避前方的轿车时打方向时力度过大导致撞上了路边的护栏致货物撒了一地。”民警安丰路说。

随后民警联系货运车辆,将殷某的价值将近30万余元的卫生纸全部倒运出去。

全国都市类报纸竞争力第三名 世界日报发行量百强榜第22名



QILU EVENING NEWS

# 诚聘

## 齐鲁晚报·今日日照

因业务发展需要,现诚聘以下人员:

### 发行人员 5名

区域:老城区、石臼、开发区、新市区  
要求:自备交通工具(电动车、摩托车均可)  
待遇:月薪1000-1500元(底薪+提成+交通补贴+话费补贴)

### 分类广告业务员 10名

要求:热爱营销事业,有良好的沟通能力,有责任心、上进心,爱岗敬业,专、兼职均可,待遇丰厚。

地址:烟台路丽城花园西门 报名电话:0633-8308129 8779833

## 齐鲁晚报·《今日日照》

### 全心全意为日照人民服务



全国都市类报纸竞争力第三名  
世界日报发行量百强榜第22位

新闻热线:0633-8308110 广告投放热线:0633-8308129 8308127 报纸征订热线:0633-8326222